

আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংকের পরিচালনা বোর্ডের নির্বাহী কমিটির ১৯৯তম সভা অনুষ্ঠিত

দৈনিক
বাংলাদেশ সমাচার
The Daily Bangladesh Chronicle

বৃহস্পতিবার, ২৪ নভেম্বর ২০২২

আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংকের পরিচালনা বোর্ডের নির্বাহী কমিটির ১৯৯তম সভা অনুষ্ঠিত



স্টাফ বিপোর্টার

গতকাল আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংকের চেয়ারম্যান এবং বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনীর মহাপরিচালক মেজর জেনারেল এ কে এম নাজমুল হাসান, এনডিসি, পিএসসি এর সভাপতিত্বে ব্যাংকের প্রধান কার্যালয়স্থ সভা কক্ষে পরিচালনা বোর্ডের নির্বাহী

কমিটির ১৯৯তম সভা অনুষ্ঠিত হয়। সভায় পরিচালক মোঃ মানজুরুল আলম, মোঃ ফাইজুল কবির, যুগ্মসচিব (অবঃ), ড. আর. এম. দেবনাথ এবং ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক মো. মোসাদ্দেক-উল-আলম উপস্থিত ছিলেন। উক্ত সভায় ব্যাংক পরিচালনায় কিছু গুরুত্বপূর্ণ সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ইসলামের মূলনীতি

আলোকিত বাংলাদেশ



আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংকের ১৯৯তম সভা

আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংকের চেয়ারম্যান এবং বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনীর মহাপরিচালক মেজর জেনারেল এ কে এম নাজমুল হাসান, এনডিসি, পিএসসির সভাপতিত্বে গতকাল ব্যাংকের প্রধান কার্যালয়স্থ সভা কক্ষে পরিচালনা বোর্ডের নির্বাহী কমিটির ১৯৯তম সভা অনুষ্ঠিত হয়। সভায় পরিচালক মো. মানজুরুল আলম, মো. ফাইজুল কবির, যুগ্মসচিব (অবঃ) ড. আরএম দেবনাথ এবং ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক মো. মোসাদ্দেক-উল-আলম উপস্থিত ছিলেন। সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

শেয়ার বিজ

২৪-১১-২০২২ তারিখের শেয়ার বিজ
নীড়পাতা



শেয়ার বিজ

আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংকের নির্বাহী কমিটির সভা অনুষ্ঠিত

আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংকের চেয়ারম্যান এবং বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনীর মহাপরিচালক মেজর জেনারেল এ কে এম নাজমুল হাসানের সভাপতিত্বে ব্যাংকের প্রধান কার্যালয়স্থ সভাকক্ষে গতকাল পরিচালনা পর্ষদের নির্বাহী কমিটির ১৯৯তম সভা অনুষ্ঠিত হয়। সভায় ব্যাংকের পরিচালক মো. মানজুরুল আলম, মো. ফাইজুল কবির, ড. আর এম দেবনাথ এবং ব্যাংকের ব্যবস্থাপনা পরিচালক মো. মোসাদ্দেক-উল-আলম উপস্থিত ছিলেন। সভায় ব্যাংক পরিচালনায় কিছু গুরুত্বপূর্ণ সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। বিজ্ঞপ্তি



ই সৌভর কাগজ

সংস্করণ: নগর, পাতা- ৪

বহুস্পতিবার, ২৪ নভেম্বর ২০২২, ৯ অগ্রহায়ণ ১৪২৯



আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংক : আনসার-ভিডিপি উন্নয়ন ব্যাংকের চেয়ারম্যান এবং বাংলাদেশ আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা বাহিনীর মহাপরিচালক মেজর জেনারেল এ কে এম নাজমুল হাসান, এনডিসি, পিএসসি'র সভাপতিত্বে গতকাল ব্যাংকের প্রধান কার্যালয়স্থ সভাকক্ষে পরিচালনা বোর্ডের নির্বাহী কমিটির ১৯৯তম সভা অনুষ্ঠিত হয়। এতে পরিচালক মো. মানজুরুল আলম, মো. ফাইজুল কবির, যুগ্ম সচিব (অব.) ড. আর এম দেবনাথ প্রমুখ উপস্থিত ছিলেন। বিজ্ঞপ্তি।



বিসিবিএল : সম্প্রতি বাংলাদেশ কমাৰ্স ব্যাংক লিমিটেড (বিসিবিএল) ও হোটেল দি কক্স টাউন্ডের মধ্যে একটি চুক্তি স্বাক্ষরিত হয়। বিসিবিএলের ব্যবস্থাপনা পরিচালক ও সিইও মো. তাজুল ইসলামের উপস্থিতিতে বাংলাদেশ কমাৰ্স ব্যাংক লিমিটেডের উপব্যবস্থাপনা পরিচালক ড. মো. আবদুল কাদের এবং হোটেল দি কক্স টাউন্ডের পরিচালক (সেলস এন্ড মার্কেটিং) মহিউদ্দীন খান খোকন নিজ নিজ প্রতিষ্ঠানের পক্ষে চুক্তি স্বাক্ষর করেন। বিজ্ঞপ্তি।